

西貢區議會
地區設施及工程委員會主席及各委員:

建議研究為萬宜遊樂場涼亭增設太陽能發電風扇，改善現時涼亭缺乏降溫設施的問題

背景

現時萬宜遊樂場鄰近設有一座涼亭，該處為西貢區不少居民乘涼解暑的休憩處。然而酷暑臨近，不少居民向我們反映涼亭內亦沒有任何如風扇般的降溫設施。故每逢夏天，即使涼亭能夠為其提供瓦遮頭，乘涼的居民們亦感到悶熱難耐，甚至呼吸急促或頭暈不適。

建議

針對居民向我們反映的意見，我們建議研究為萬宜遊樂場鄰近的涼亭增設太陽能發電風扇，改善現時涼亭缺乏相關的降溫設施的問題。其摘要如下：

1. 增設太陽能發電風扇：現時涼亭缺乏相關的降溫設施。在該涼亭的上方增設風扇，並在於涼亭頂部增設太陽能發電板，連接上方的風扇為其供電。在此建議可按地區條件以及其他建築考慮作出調整。

措辭

本動議文件：「建議研究為萬宜遊樂場涼亭增設太陽能發電風扇，改善現時涼亭缺乏降溫設施的問題」提呈 2024 年 3 月 12 日 西貢區議會地區設施及工程委員會並邀請康文處出席及回覆。



動議人

李天賜議員



和議人

陳權軍議員



和議人

俞卓君議員

2024 年 2 月 23 日